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まなざしのチカラ
　新聞記者として、県議として見つめてきたものは、みなさんが人生を歩む中で
抱える様々な思いでした。そこには歓喜も、安堵も、納得も、葛藤も、不安も、徒労
も、悲哀もありました。そういう思いと、私は向き合い続けてきました。
　社会には、「報われなかった」思いがあります。でも、そこには大切なものが
ぎゅっと詰まっている。だから私は、報われなかった思いにこそ目を向け、こだわ
りたいと思うのです。
　そして、取り組むべきは、妨げとなっている「社会の構造」と向き合うこと。記者
や県議の時代に立ち塞がるのは、いつもベースである仕組みであり、制度であ
り、法律だった。だからこそ、私は国政に踏み出します。

あなたの  報われなかった思いに  心を寄せる

各種
SNSは
こちら

〈プロフィール〉
1981年1月8日宮崎市生まれ
44歳。檍小学校、宮崎大附
属中学校、宮崎西高校、東北
大学法学部卒業。19年間の
宮崎日日新聞記者を経て、
2021年から宮崎県議会議
員に。2025年2月、立憲民主
党より公認を受け、国政への
挑戦を決意。現在、7歳と5
歳を育てる2児の母。
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みんなが安心して
暮らせる社会1

●生活必需品の価格を抑え、家計を守ります。
●教育・子育て支援を充実させ、未来を育てます。
●誰もが自分らしく生きられるジェンダー平等
社会を実現します。
●女性・LGBTQ+の権利を尊重し、多様性を
大切にします。

まっとうで透明な政治2
●政治資金の透明化で信頼される政治を目
指します。
●政治家・公務員の倫理を高め、公正な政治
を実現します。
●国民の声を大切にし、常に開かれた政治を
行います。

命を守る医療と福祉3
●質の高い医療・福祉サービスを提供し、誰も
が安心して利用できるようにします。
●高齢者や障がい者への支援を強化します。
●子どもたちが安全に成長できる環境を整えます。

強くて安全な地域づくり4
●災害に強いインフラを整備し、いざという時
の備えを万全にします。
●防災教育を推進し、地域全体で助け合う
力を育てます。
●気候変動への対応も進め、環境を守ります。

活気あふれる地域産業5
●地域の中小企業を支援し、働く人の力を引
き出します。
●農林水産業の魅力を高め、地域経済を支
えます。
●未来を見据えたグリーン産業・デジタル産
業を育てます。

希望がつながる未来6
●子どもたちが夢を持てる教育環境を整えます。
●若者が安心して働ける雇用の場を増やし
ます。
●環境に優しいエネルギーで持続可能な社
会を目指します。

比例代表は立憲民主党へ
〈ファイナルスピーチ〉7月19日(土)18：00～ 宮崎駅西口


